
CONCEJO
MUNTCTpAL
D,ECOVENAS

NIT: 823004035-1

Acta N'002
(10t01t2022')

En Coveñas sucre, siendo las 1:24pm, del día 10 de enero de|2022, se reunieron en el

salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de clausura del primer

periodo de sesiones extraordinarias conespondientes al mes de enero de2022. Para lo

cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum,

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

5. Propuestas y varios.

6. Clausura del primer periodo de sesiones extraordinarias correspondientes al

mes de enero de 2022.

7. Entonación de los himnos patrios.

8. Lectura, discusión y aprobación del presente acta.

9. Cierre de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando las buenas tardes a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programadaparaeldía

de hoy y manifiesta como todos saben no contamos con secretaria debemos elegir un

secretario Ad-Hoc y en este caso es el concejal Carlos Morales y ordena al secretario

Ad-Hoc llamar a lista y contestan presente los síguientes concejales. FERIA MERCADO

SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MARQUEZ LOPEZ

SORA¡DA, MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, MORALES CASTELI.ANOS

CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO,

RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA

PEROZA KEBIN ANDRES verificado el quorum con la asistencia de 10 de los 11

concejales que integran la corporación y la ausencia de la honorable concejal FERIA

MORENO NETSKY. Continuamos Con el siguiente numeral (2) Lectura, discusión y

aprobación delorden deldia, el orden deldia se somete a consideración de la plenaria,
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si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el

siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior

se encuentra publicada en la gaceta se pone a consideración de la plenaria, si no hay

objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente

numeral (4) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. No habiendo

conespondencia. Continuamos con el siguiente numeral (5) Propuestas y varios, No

habiendo propuestas nivarios. Continuamos con el siguiente numeral (6) Clausura del

primer periodo de sesiones extraordinarias correspondientes al mes de enero de2022.

El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta compañeros como es

saber de todos fuimos convocados en este primer periodo de sesiones extraordinarias

de enero de 2022, para tratar el tema con lo que conesponde al secretario (a) de esta

corporación el cual ya se le dio el trámite, aprobado por la plenaria solo esperamos a

escoger la mejor secretaria interina cuando conesponda en este recinto con estas

palabra doy por clausurado el primer periodo de sesiones extraordinarias del mes de

enero de 2022. Continuamos con el siguiente numeral (7) Entonación de los himnos

patrios los cuales fueron entonados por los asistentes dentro del recinto. Continuamos

con el siguiente numeral (8) Lectura, discusión y aprobación del presente acta. El

presente acta se somete a consideración de la plenaria si se espera a que se transcriba

o se aprueba como esta en el audio, si no hay objeción es aprobada como esta en el

audio sin ninguna modificación, Continuamos con el siguiente numeral (9) Ciene de

sesión, agotado el orden del día y no habiendo más temas que tratar damos por

terminada la sesión del día de hoy a las 1:45Pm, se invita para un proximo periodo de

sesiones muchas gracias.
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